

До новых встреч!

Завтра мы прощаемся с коллективом Киевского театра оперетты. Киевляне гостили у нас всего двадцать дней, но успели за это время показать девять своих постановок, и восемь из них дончане видели впервые.

Что ж, восемь новых спектаклей достаточно, чтобы судить о творческом лице театра, существенно изменившемся к лучшему за последние два-три года. Разумеется, не все они одинаково удались: есть среди них серьезные достижения, как, например, «Требуется геройня» В. Баснера. А вот «Голый президент» А. Филиппенко трудно признать удачей, и вина в том либреттистов Ю. Бобошко и В. Степанова, безжалостно искромсавших хорошую пьесу Я. Мамонтова «Республика на колесах».

К счастью, это единственная серьезная неудача театра в поисках нового репертуар-

ара. Спектакли «Поцелуй Чанины», «Летучая мышь», «Герцогиня из Чикаго» и другие отличаются и хорошим вкусом и высоким уровнем профессиональной культуры, а «Веселая вдова» — оригинальностью режиссерской трактовки (постановка Б. Рябикова).

Значительно изменился творческий состав театра, и тоже — к лучшему. С удовольствием дончане в третий раз встретились со своими прежними знакомцами — народными артистами республики В. Новинской и Д. Шевцовым, заслуженным деятелем искусств дирижером Э. Хинкисом, заслуженным артистом УССР балетмейстером Б. Таировым, заслуженными артистами республики солистами И. Журавской, Л. Запорожцевой, Е. Мамыкиной, А. Михайловым, Т. Тимошко, Ю. Бурых, с артистами В. Быко-

вым, З. Вольским, В. Болембо.

А наряду с этими знакомыми голосами мы услышали и новые, притом звонкие, голоса таких певцов, как заслуженная артистка УССР В. Чемена, Л. Гордая, Л. Крыжановская, С. Ляшенко, В. Вржесинский, Г. Горюшко, В. Оберенко, Ю. Чубарев. Молодежь смело становится рядом с известными мастерами, зачастую выступая с ними на равных. В этой преемственности творческих традиций — залог дальнейших успехов талантливого коллектива, почитателями которого стали тысячи и тысячи дончан, познакомившихся с искрометным и интересным искусством наших гостей. Все они, прощаясь с ними, от всего сердца говорят: «До новых встреч, дорогие друзья!».

Р. ЛИСОВОЙ.